

## ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΣΙΑΦΑΚΑ

### Ειδικό Τεχνικό Εργαστηριακό Προσωπικό (Ε.Τ.Ε.Π.)

Πανεπιστήμιο Αθηνών, Τμήμα Βιολογίας  
Τομέας Ζωολογίας – Θαλάσσιας Βιολογίας

#### ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ

**1986.** Πτυχίο του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πειραιώς (πρώην Ανωτάτη Βιομηχανική Σχολή Πειραιώς Α.Β.Σ.Π.).

**1996.** Πτυχίο Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών.

#### ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ

**2009:** Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (Master) στην Διοίκηση και Οικονομική των Τηλεπικοινωνιακών Δικτύων, του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Διπλωματική Εργασία με τίτλο: « Ηλεκτρονική Μάθηση, μια νέα συνιστώσα ακαδημαϊκής εκπαίδευσης.

#### ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ

**ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ: Οργάνωση Γραφείου:** Microsoft Office, Open Office. **Στατιστικά πακέτα:** Statgraphics, SPSS, Primer 6. **D.T.P.** και **Γραφιστικά πακέτα:** Quark express, Photoshop, Illustrator, Flash. **Κατασκευή ιστοσελίδων:** Γνώσεις HTML, CSS. Χειρισμός προγραμμάτων Dreamweaver, Google Sites Editor, Joomla. **Λογισμικό επεξεργασίας εικόνας:** ΒΜΣ\_pix 7, για ψηφιακή κάμερα μικροσκοπίου Breukhoven 5 mpx.

**ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ:** Παραμετροποίηση ασύρματου ρούτερ. Εγκατάσταση λογισμικού σε host PC, και παραμετροποίησή του για λειτουργία τοπικού δικτύου 12 σταθμών εργασίας (clients), συντήρηση συστήματος. Χρήση Συστήματος Διαχείρισης Ηλεκτρονικών Μαθημάτων **Open eclass**. Χρήση Πλατφόρμας διαχείρισης και διάθεσης πολυμορφικού εκπαιδευτικού περιεχομένου **Open Delos**.

**Βάσεις δεδομένων:** Δημιουργία Βάσης Δεδομένων με **Access**. Καλή γνώση της γλώσσας SQL.

**Λειτουργικά συστήματα: Windows, Linux.** Εγκατάσταση, παραμετροποίηση και χρήση της εφαρμογής «εικονοποίησης» **Virtual Box**.

#### ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

**ΓΑΛΛΙΚΑ** (ΠΤΥΧΙΟ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΕΚΠΑ, SORBONNE II).

**ΑΓΓΛΙΚΑ** (FCE).

#### ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ

**9-10/10/2014:** Παρακολούθηση κατάρτισης του προσωπικού υποστήριξης για την ανάπτυξη Ανοικτών Ακαδημαϊκών Μαθημάτων στο ΕΚΠΑ ,που πραγματοποιήθηκε στο ΚΛΕΙΔΙ από μέλη της κεντρικής

ομάδας υποστήριξης της δράσης, με αντικείμενο την πλατφόρμα Open Delos.

**13-15/5/2014:** Παρακολούθηση του Α' κύκλου Κατάρτισης του προσωπικού υποστήριξης για την ανάπτυξη Ανοικτών Ακαδημαϊκών Μαθημάτων στο ΕΚΠΑ, που πραγματοποιήθηκε στο ΚΛΕΙΔΙ από μέλη της κεντρικής ομάδας υποστήριξης της δράσης και περιλάμβανε θέματα τεχνολογικά (οι πλατφόρμες εργασίας Open eClass και Open Delos, προσβασιμότητα από ΑμεΑ) και νομικά (πνευματικά δικαιώματα και διαδικασίες).

**2004:** Παρακολούθηση του 1ου θερινού Πανεπιστημίου στην «Ανοικτή και εξ' αποστάσεως εκπαίδευση: θεωρητικές και πρακτικές προσεγγίσεις», της Επιστημονικής Εταιρείας «Ελληνικό Δίκτυο Ανοικτής και εξ' Αποστάσεως Εκπαίδευσης». Κεφαλονιά.

**2002:** Παρακολούθηση τετράμηνου σεμιναρίου στην «Γραφιστική Δημιουργία μέσω Η/Υ και τον σχεδιασμό ιστοσελίδων στο Ιντερνετ» (Computer graphics D.T.P. & web publishing design), της Σχολής ΑΚΤΟ.

**1987:** Παρακολούθηση εξάμηνου σεμιναρίου στην «Βιομηχανική Κοστολόγηση» του ΕΛΚΕΠΑ.

---

#### **ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ**

**1990- σήμερα:** Ειδικό Τεχνικό Εργαστηριακό Προσωπικό (ΕΤΕΠ) στον Τομέα Ζωολογίας – Θαλάσσιας Βιολογίας του Τμήματος Βιολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, με αντικείμενο εργασίας:

- Ηλεκτρονική οργάνωση όλων των εργασιών που αφορούν στη διοικητική υποστήριξη και τη διαχείριση των οικονομικών σε επίπεδο Γραμματείας Τομέα.
- Ψηφιοποίηση, μορφοποίηση, επιμέλεια του εκπαιδευτικού υλικού προπτυχιακών, μεταπτυχιακών μαθημάτων που διδάσκονται στον Τομέα.
- Κατασκευή και διαχείριση προσωπικών ιστοσελίδων μελών ΔΕΠ του Τομέα. Διαχείριση των ιστοσελίδων των προπτυχιακών μαθημάτων : Ζωολογία I, II, Ιχθυολογία, Βιολογική Ωκεανογραφία, Υδατοκαλλιέργειες, στην Πλατφόρμα Ασύγχρονης Τηλεκπαίδευσης Open eclass 3. Συνεργασία με την Ομάδα Ασύγχρονης Τηλεκπαίδευσης του ΕΚΠΑ.
- Συντήρηση και καλή λειτουργία των Η/Υ των αιθουσών διδασκαλίας και του τοπικού δικτύου υπολογιστών του Τομέα στις αίθουσες εργαστηριακών ασκήσεων. Συνεργασία με την υπηρεσία ΚΛΕΙΔΙ του ΕΚΠΑ.
- Συμμετοχή σε 4 εργαστηριακές ασκήσεις των προπτυχιακών μαθημάτων με τεχνική υποστήριξη της άσκησης (επίδειξη λογισμικού) : Βιολογική Ωκεανογραφία (Ασκήσεις: Βιομετρία

και Επεξεργασία Δεδομένων), Ιχθυολογία (Ασκήσεις: Βάση δεδομένων Fishbase και Εξίσωση Von Bertalanfy).

**1987-1990:** Βοηθός λογιστού στην εμπορική εταιρεία SPK ELNA.

**1987 :** Υπεύθυνη εφαρμογής του Ενιαίου Λογιστικού Σχεδίου στο λογιστήριο της βιομηχανίας ρούχων Sundy ABEE.

---

#### **ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ**

**2014 – 2015:** Συμμετοχή στη Δράση του Πανεπιστημίου Αθηνών με τίτλο: «Ανοικτά Ακαδημαϊκά Μαθήματα», στα πλαίσια του Ε.Π. «Εκπαίδευση & Διά Βίου Μάθηση», ως προσωπικό τεχνικής υποστήριξης για την ανάπτυξη ψηφιακών μαθημάτων και την ελεύθερη διάθεσή τους μέσω του Διαδικτύου, στους φοιτητές και στις φοιτήτριες του ΕΚΠΑ καθώς και στην ακαδημαϊκή και την εκπαιδευτική κοινότητα της χώρας και σε οποιονδήποτε επιθυμεί να διευρύνει ή να ανανεώσει τις γνώσεις του μέσω της αυτοεκπαίδευσης. Με την εργασία αυτή αναπτύχθηκαν και αναρτήθηκαν στην Πλατφόρμα Open eclass Open courses του ΕΚΠΑ ([opencourses.uoa.gr](http://opencourses.uoa.gr)) τα ανοικτά μαθήματα: Ζωολογία Ι, Ζωολογία ΙΙ, Ζωική Ποικιλότητα, Ιχθυολογία και Αναπτυξιακή μοριακή Βιολογία Φυτών (Εργαστηριακές Ασκήσεις). Το ανοικτό μάθημα Ζωολογία Ι, με διδάσκοντες τους κ.κ. Σκ. Ντέντο, Α. Νικολαΐδου και Α. Λεγάκι, διακρίθηκε μεταξύ των 250+ ανοικτών ακαδημαϊκών μαθημάτων του ΕΚΠΑ.

**2005:** Πρόγραμμα «Αναμόρφωση Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του ΕΚΠΑ, με αντικείμενο εργασίας την συγγραφή εκπαιδευτικού υλικού για τις εργαστηριακές ασκήσεις του μαθήματος «Βάσεις και διαχείριση δεδομένων» και συγκεκριμένα τον «Οδηγό Ασκήσεων για την SQL, Μια σειρά παραδειγμάτων, Τεύχος Α'» και τον «Οδηγό Εργαστηριακών ασκήσεων για την εκμάθηση λογισμικού της σχεσιακής βάσης δεδομένων Microsoft Access, Τεύχος Β'».

**7/1/2002 – 31/10/2002:** Πρόγραμμα του Διατμηματικού Ωκεανογραφίας της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΕΚΠΑ στα πλαίσια του Γ' ΚΠΣ, με αντικείμενο εργασίας την αναμόρφωση και ανακατασκευή της ιστοσελίδας του ΠΜΣ Ωκεανογραφίας. (URL ιστοσελίδας : <http://oceanography.geol.uoa.gr/>).

**2001-2002:** Πρόγραμμα «Αναμόρφωση Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Βιολογίας» στα πλαίσια του Γ' ΚΠΣ, με αντικείμενο εργασίας την ψηφιοποίηση και παρουσίαση εκπαιδευτικού υλικού σε ηλεκτρονική μορφή για τα προπτυχιακά μαθήματα Ζωολογία Ι και Υδατοκαλλιέργειες. Συμμετοχή ως μέλος του προσωπικού του Τομέα άνευ αμοιβής.

**1/9/1998 – 31/8/2000 :** Πρόγραμμα του Διατμηματικού Ωκεανογραφίας της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΕΚΠΑ στα πλαίσια του Β' ΚΠΣ, με αντικείμενο εργασίας την επιμέλεια του έντυπου υλικού των μαθημάτων Οικοφυσιολογίας, Διαχείρισης Περιβάλλοντος, Βενθολογίας, Βιολογικής Ωκεανογραφίας και Πλαγκτολογίας.

**ΑΛΛΕΣ  
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ  
- ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ**

Ζωγραφική. Πραγματοποίηση δύο ατομικών εκθέσεων ζωγραφικής: 2000 «Αναζητήσεις» στο Σύνδεσμο Ελληνίδων Επιστημόνων, 2008 «Το νησί» στον χώρο «Παιδίων Δράσις». Συμμετοχή σε Ομαδική Έκθεση Ζωγραφικής το 2008 «Παλέττα για τρεις» στο Ίδρυμα Π. Ζήση.

Μέλος της Ομάδας Προφορικής Ιστορίας Δήμου Χαλανδρίου από την σύστασή της το 2014.

Μέλος του Εθνικομουσικολογικού Ιδρύματος Π. Ζήση στο Χαλάνδρι με ενεργό συμμετοχή στις χορευτικές εκδηλώσεις και τα μαθήματα χορού του ιδρύματος από το 2005.

Συμμετοχή στο διαγωνισμό παιδικού ελληνικού παραμυθιού που διοργανώθηκε το 2013 από τον «Μύλο Ξωτικών» στα Τρίκαλα και βράβευση με το 2<sup>ο</sup> βραβείο για το παραμύθι «Το όνειρο της φώκιας».